

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Брошенный котёнок

Ночь. Машины несутся по мокрой после дождя дороге. Двое идут по улице после прогулки. Эти двое это Джессика и Джеймс Рудо. Близнецы. По дороге домой они замечают молодого парня сидящего на автобусной остановке, рядом с ним лежит большая спортивная сумка, а он сам печально опустил голову. Джессика подсела к парню и как бы поинтересовалась, почему он здесь сидит, когда уже автобусы не ходят. Когда он поднял голову то оказалась, что перед Джессикой сидит совсем миленький паренёк, похожий на девочку. Короткие чёрные волосы были спрятаны под кепку.

&#8212; Привет Джессика. Меня выгнали из дома. И вот я здесь. – сказал парень.

Это был Эш Кечу. Он был знаком с близнецами ещё давно.

&#8212; Это очень печально. Ты наверное даже не ожидал такого удара в спину. – сказал Джеймс присаживаясь рядом с парнем.

&#8212; Скорее это было ожидаемо. Я даже не знаю куда мне идти. Плюс моя любовь мне изменила и бросила меня. Она говорит, что я слишком нежный.

&#8212; Да брось, ты найдешь себе другую девушку.

&#8212; Девушку?

&#8212; О боже да он большой гей чем я! – воскликнул Джеймс.

&#8212; Но я чувствую, себя не очень хорошо, когда занимаюсь сексом с девушкой.

&#8212; Ну тогда понятно почему ты такой нежный. Многие думают, что это плюс особенно в сексе.

&#8212; Вы правда так думаете?!

&#8212; Конечно, дорогуша.

&#8212; Если хочешь можешь пойти с нами, мы сделаем из тебя настоящую девушку. – сказала Джессика с хищным взглядом.

&#8212; Что? – парень не ожидал такого поворота событий.

&#8212; Да, давай пойдём с нами, мы тебе покажем, что нежность это не плохо. Ну, если ты хочешь так и дальше сидеть здесь и мёрзнуть то оставайся. – сказал Джеймс.

Близнецы встали и отправились домой. Парень подумал пару секунд и уже бегом догонял близнецов. Добежав до них он принял их гостеприимство и отправился вместе с ними к ним в дом. По пути они вспомнили былые годы. Когда они вошли в квартиру, то Джессика скомандовала:

&#8212; Эши, иди в комнату и сними с себя всю одежду, Джеймс дорогуша иди на кухню и приготовь нашему гостю хороший супчик.

&#8212; Хорошо моя сестрёнка. – мелодично пропел Джеймс и ушёл на кухню.

Как и было велено, Эш вошёл в самую обычную спальню, в которой есть дверь в ванную. Как раз туда и отправилась Джессика, а Эш аккуратно сложил свои вещи и уже голый сидел на кровати. Он был смущён этим и не знал, что сейчас будет. Его сердце бешено колотилось. Эш сидел на против двери ведущую в ванную, из-за неё было слышно как льётся вода и Джессика, что-то напевает. Когда вода остановилась сердце у Эша сжалось, он не знал куда себя деть. Через минуту Джессика вышла из ванны завернутая в полотенце, закрывая её замечательное тело, большие груди и попку.

&#8212; Ну, что лапуля готов?

&#8212; Д-да.

&#8212; А чего так неуверенно? Не бойся тебе понравится, я обещаю буду нежной и ласковой. Джессика скинула полотенце и оголила самые сокровенные места. Увидев это, Эш завороченно начал разглядывать её, от её большой груди и до её прекрасных ножек. Но есть одна вещь которая зацепила его внимание – это большой, уже стоящий член, между ног Джессики. Она немного смутилась, когда Эш начал так пристально рассматривать её член. Джессика подошла к парню и взяв его за подбородок, поцеловала его. Эш всё ещё сидел на кровати и прикрывал уже вставший член.

&#8212; Эши ложись ка на кровать.

Эш лёг на кровать, а Джессика нависла над ним, она была больше чем Эш. Джесс ловко работала пальчиками, нежно нажимая на самые чувствительные места. От таких ласк Эш начал стонать как девушка. Джессика облизала два пальца, засунула их ему прямо в попку. Продвигая всё дальше и дальше пока не наткнулась на его простату. Как только она начала с ней играть, Эш начал громко стонать. Вытащив пальцы, Джессика раздвинула ему ноги и пристроила свой член к нему. Её большой член смотрелся довольно монументально, по сравнению с небольшим членом у Эша. Его член был гладко выбрит, а его яйца были большие и гладкие. Джессика плюнула на свой член и аккуратно вошла в него. Эш громко ахнул и схватившись за простыню начал стонать. Джессика двигалась медленно и плавно, чтобы не навредить парню. Каждый толчок её бёдер сопровождался негромким ахом Эша. Джессика обняла парнишу и подняла его в вертикальное положение. Эш поднимался и опускался на члене Джесс, с каждым движением ему становилось всё приятнее и приятнее. Через пару минут Эш прижался уже всем телом к Джесс и положил голову ей на плечо. Неожиданно Эш почувствовал как в него вливается, что-то горячее и такое приятное. Джессика кончила прямо в него, но вытаскивать член она не собиралась. Дав Эшу немного отдохнуть, она продолжила.

&#8212; Знаешь дорогуша, я люблю когда на мальчике нет спермы, а она находится внутри него.

Так продолжалось пока Эш не кончил на себя. Сперма бала у него густой и пахла очень приятно. Вытерев его полотенцем Джессика снова поцеловала его. В проходе показался Джеймс, он робко спросил: «А можно мне с вами?». Джессика кивнула головой. Джеймс пристроился к Эшу, сначала он прикусил его сосок. Раздвинув ему ноги он вошёл своим членом в него. Его немного грубоватые движения нажимали на простату. Член легко проникал и легко выходил из Эша, так как сперма Джессики была как смазка. Пока Джеймс занимался попкой Эшом, Джессика решила использовать ротик Эша. Задрав его голову она протолкнула член в глубь горла. У Эша сработал рвотный рефлекс, его горло резко сжалось.

&#8212; Тихо, тихо, расслабь своё горло дорогуша. – горло Эша немного расслабилась – Вот молодец, так и держись, я скоро кончу.

Наклонившись Джессика достала до члена Эша и с аппетитом проглотила его. От этого попка Эша сжалась очень сильно. В такой необычной позе они провели минут пять пока Джеймс не кончил в Эша. А Джессика пока нет. Она подняла попку Эша, так что его голова упёрлась в матрас, а попка задрана к потолку. Джессика начала сосать ему член, заглатывая его как можно глубоко и засунула пальцы ему в попку. Эш не выдержав кончил ей в рот и Джессика тоже кончила ему в ротик. Положив его обратно на кровать, близнецы улеглись с двух сторон от него. Они нежно целовали его по очереди, сначала Джессика его целовала, а потом Джеймс

целовал Эша. Потом они накормили его супом, который приготовил Джеймс. А когда они ложились спать Джесс и Джеймс обняли Эша и уснули.

На следующий день близнецы решили сделать из Эша хорошенькую девушку. Они потратили почти пол дня пока не поняли, что он хорош таким какой он есть. Ему не нужен макияж или платья, он милый и так.

&#8212; О Господи я не знаю как сделать его ещё более милым. Мне кажется это невозможным.

&#8212; Ну же сестрёнка просто признайся, что он и так очень милый, вот и всё.

&#8212; Ну возможно ты и прав.

Всё это время Эш сидел на стуле, вокруг него было разбросано много платьев, чулочек и всевозможных помад, пудр и т.д. Встав со стула, Эш направился в ванную смывать с себя макияж. Он смотрел на себя в зеркало и вдруг у него встал член, на самого себя. Но когда он смыл макияж, член даже больше окреп и он смущённо прикрывая свой член вышел из ванны. Близнецы спорили друг с другом. Джеймс держал в руке однотонные черные трусики, а Джесс бело-черные чулки. Эш лёг на кровать и стал дожидаться развязки. В конце они начали шептаться стоя спиной к Эшу. Это было так, как будто они, что-то замышляют. Они резко легли рядом с Эшом и начали ему говорить:

&#8212; Эши ты наверное устал, со всего этого, да?

&#8212; Ну немного.

&#8212; Тебе бы не помешало бы поспать. Как считаешь?

&#8212; Возможно вы правы.

&#8212; Тогда поворачивайся на бок и спи, мой телёнок.

Эш не заметил как уснул. И это была его ошибка. Близнецы воспользовались этой возможностью и они переодели его. Надев на него чулки в расцветку кожи коровы и такие же трусики. Когда он проснулся, то увидел, что близнецы как-то хищно смотрят на него. Когда он осмотрелся, то увидел что он похож на телёнка. На нём даже был колокольчик, но без язычка, а на голове были маленькие рожки. Эш сел на кровать и мило сказал: «М-му-у-у.». От этого у близнецов брызнула кровь из носа, а Джессика впала в безумие. Она набросилась на парня. Она положила его на бок, к ней спиной. Она задрала ему ноги отодвинув трусики вошла в него. Эш снова ахнул, находясь в груди Джесс. А тем временем Джеймс стоял и завистливо наблюдал за этим. Тут он увидел, что его сестра беззащитна сзади и он напал на неё. Войдя в свою сестру, он трахал её так как ему хотелось.

&#8212; Джеймс, какой ты плут. Напал на меня, когда я была совсем беззащитна, ты просто негодяй.

Эш как и подобает телёнку начал сосать молоко Джесс, хоть его и не было. Всё это время Эш не переставал мычать как телёнок, от чего Джессика и Джеймс кончили.

&#8212; Знаешь ты можешь остаться у нас на день, два, неделю, месяц, да хоть на год, но только при одном условии.

&#8212; К-каком?

&#8212; Секс. – хором сказали близнецы.

Теперь он живёт с ними, каждый день они занимаются любовью по два-три часа. Близнецы редко переодевали его, чаще они просто раздевали его до гола и так трахали. Сам Эш был не против этого, он любил как с ним обходятся. Его постоянно окружают лаской и заботой. Ночью он может прижаться к любому из близнецов или даже пососать их грудь, особенно у

Джессики, так как мужская грудь его не интересует. Ну разве, что чуть-чуть. Каждый день близнецы приходя с работы играли с Эшом, а потом шли есть еду которую он им приготовил. Хоть костюм телёнка ему и подошёл, но остальные нет, так что они оставили только его и надевали костюм на Эша в особые дни когда страсть между ними набирает большие обороты. Недавно Эш нашел работу официанта в одном кафе и теперь близнецы хотят видеть его в костюме официанта. Их любовная жизнь так и продолжала идти и будет идти несмотря ни на что.